

Anna Strakhova: Korpusová kolokační analýza internetových diskusí na sociální síti Facebook ve vztahu k lidem negroidní rasy spojená s protesty hnutí „Black Lives Matter“

bakalářská práce

Ústav bohemistiky pro cizince a komunikace neslyšících

Filozofická fakulta Univerzity Karlovy v Praze

Praha 2024

posudek vedoucího BP

Předložená bakalářská práce se zabývá aktuální problematikou s využitím korpusové diskurzivní analýzy reakcí české online komunity.

Koncepce bakalářské práce

V bakalářské práci je formulován její cíl stejně jako metodologie zpracování tématu, uvedena je i její hypotéza. BP má vhodně zvolenou strukturu (poznámám, že by bylo možné uvažovat o přesunutí podkapitoly 1.6 o kolokaci na místo 1.3), neobsahuje nadbytečné pasáže, část teoretická a praktická tvoří sourodý a kompaktní celek. Autorka BP náležitě definuje klíčové pojmy, v užívaném pojmosloví se dobře orientuje a účelně ho aplikuje. Bakalářskou práci uzavírají jednoznačné, materiálově bohatě doložené závěry.

Hodnocení: A

Metodologie, zpracování dat

V BP je výstižně popsán vhodně zvolený metodologický postup. Získaná data, dostatečně rozsáhlá a reprezentativní, jsou prezentována přehledně a účelně. Jejich rozbor a interpretace jsou na odpovídající úrovni. Autorka BP projevuje schopnost pečlivé analýzy řečového materiálu i následné syntézy získaných dat a poznatků. BP respektuje etické zásady vztahující se k dané oblasti.

Hodnocení: A

Práce s odbornou literaturou

BP vychází z relevantní odborné literatury tuzemské i zahraniční provenience, vybírá z ní podstatné a nosné pasáže, které náležitě cituje a komentuje. Pasáže psané autorkou BP jsou od úseků textu z odborné literatury zřetelně odlišeny.

Hodnocení: A

Formální úroveň práce

Předložená BP má přiměřený rozsah, obsahuje všechny předepsané náležitosti. Je napsána na odpovídající jazykové úrovni, i když se autorka místy nevyvarovala občasných dílčích prohřešků (interpunkce, kvantita – s. 6 aj., psaní velkého písmene s. 21 *o Romské populaci* apod.). Text BP odpovídá požadavkům kladeným na odborný styl.

Hodnocení: A/B

Celkové hodnocení

Pokládám předloženou bakalářskou práci Anny Strachové za kvalitní, zdařilou, a doporučuji ji proto k obhajobě. Na základě výše uvedených hodnoticích kritérií navrhuji celkové hodnocení **v ý b o r n ě**.

Otázka k obhajobě

Je diskurz zabývající se zkoumanou problematikou něčím specifický? Odlišuje se větší měrou od jiných obdobných diskusí a témat (např. romská otázka, nelegální imigrace aj.)?

V Praze dne 16. srpna 2024

doc. PhDr. Milan Hrdlička, CSc.

ÚBN FF UK

vedoucí bakalářské práce